

*Domaine de L'Etoile*

Природный заповедник



Этот уникальный природный заповедник на юго-восточном побережье Маврикия позволит Вам почувствовать таинственное единение с экзотической природой острова, вдохнуть свежего воздуха, наполненного ароматом благоухающих цветочных зарослей, и просто отдохнуть в тени задумчивых многовековых деревьев.

Прогулку по парку можно совершить пешком, и для этого предлагается несколько маршрутов на выбор, в зависимости от Вашей физической формы и выносливости, и тогда Вы сможете забраться в самые дебри, куда другим путём попасть невозможно. Можно прокатиться с ветерком на квадроциклах, и умчаться за перевал горной гряды Бамбу до самой долины Ферне и до Красной Скалы. Самим квадроциклом сегодня вряд ли кого удивит (да у нас свой в гараже стоит!), и всё же открывающиеся во время пути виды, по эту и по ту сторону гор, вызовут такой восторг, какой редко переживаешь в наше торопливое время. Однако, самые сильные эмоции вызывает путешествие по заповеднику на самом экологически чистом виде транспорта – верхом

на лошади! И пусть Вы до этого никогда не общались с лошадкой (ничего, зато Вы отлично разбираетесь в автомобилях!), опытный инструктор за 5 минут покажет, как подавать лошади команды: «вперёд», «тормоз», «поворот вправо», «поворот влево», «стоп», «не отвлекаться на траву». У этого вида транспорта есть свой характер, поэтому нужно будет показать лошади, что здесь Вы руководите, а она – подчиняется, и не наоборот, на это уйдёт ещё 5 минут пробной прогулки по манежу. Вы быстро научитесь балансировать в седле в такт движениям лошади (между прочим – отличное упражнение для большой спины), бесценную Вашу голову защитит каска, стремена будут подтянуты по размеру. Вы готовы? В путь!

Во время экскурсии Вам открываются потрясающей красоты панорамы девственных горных лесов. У подножия гор раскинулись плодородные долины со сверкающими в лучах солнца горными ручейками. Ещё дальше – полоска пляжа юго-восточного побережья, которую обрамляет океанская лагуна, окрашенная всеми оттенками голубого и синего. Белые гребешки волн и

ожерелье из крошечных островков на границе между ласковой лагуной и грозным океаном... И, собственно, сам океан, который где-то там, где должна быть линия горизонта, сливается с небом... Оглушающая тишина прерывается только пением диковинных птиц и пофыркиванием недовольной лошади, которой не позволяют идти рысью, хотя через полчаса прогулки шагом, сопровождающий инструктор позволит Вам попробовать и рысью – главное правильно и в такт балансировать телом. Возможно, что в первый раз до галопа дело и не дойдёт, но если Вы – опытный наездник (что сразу определит Ваш инструктор), тогда прогулка верхом будет с ветерком.

Во время путешествия по заповеднику Вам будут встречаться стада диких оленей, которые когда-то были завезены с индонезийского остро-

ва Ява и с тех пор чувствуют себя вольготно в маврикийских лесах. В самое жаркое время дня олени прячутся в лесных зарослях и выходят по пастишь на лужайках только после полудня, когда спадает жара. На многовековых деревьях Вы увидите висающие гроздья из спящих летучих лисиц, которые к концу дня оживляются и отправляются искать пропитание – спелые фрукты.

Сильнейшие эмоции от увиденной красоты смешиваются с таким непоколебимым чувством покоя и умиротворения, что, в целом, Вы просто почувствуете себя счастливым человеком!

И если для ощущения полного счастья не хватает только вкусного обеда, тогда можно заглянуть в местный ресторанчик, где Вы откроете для себя подлинные вкусы и ароматы настоящей маврикийской кухни.

